
                                 

УКРАЇНА

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ
17.01.2020                                                                                         №49

м. Лиман
 

Про утворення комісії

по  інвентаризації  грошових

коштів,  основних  та

необоротних  матеріальних

активів,  запасів,  бланків

суворого обліку та розраху-

нків» виконавчого  комітету

Лиманської  міської ради.

Керуючись  Законом України “ Про бухгалтерський  облік та  фінансову звіт-

ність  в  Україні”  від  16.07.1999  № 996-ХІV (  зі  змінами)  наказом  Міністерства

фінансів  України  №879  від  02.09.2014  р.  «Про  затвердження  Положення  про

інвентаризацію  активів  та  зобов’язань»,  з  метою   забезпечення   достовірності

даних  бухгалтерського  обліку з  фактичною  наявністю основних  засобів,мало-

цінних  необоротних  активів, матеріальних  цінностей та  інших  грошових  доку-

ментів,  які   знаходяться  на  обліку у відділі   обліку  та звітності   виконавчого

комітету Лиманської  міської  ради та ст. 42 Закону України «Про місцеве самовря-

дування в Україні»:

1. В  зв’язку  з  кадровими  змінами  створити  комісію  для  проведення

інвентаризації активів та зобов’язань у складі:

 Малий  Р.О. Керуючий  справами виконавчого комітету Лиманської

міської ради ,голова комісії

Члени комісії:

Лещенко  С.В.                     головний  спеціаліст  відділу інформаційних  технологій 

виконавчого комітету  Лиманської  міської  ради

Лук'янова  А.О. провідний спеціаліст відділу обліку та звітності  ви-

конавчого  комітету Лиманської міської ради

Манцева  Н.І. начальник відділу обліку та звітності  виконавчого  комі-

тету  Лиманської  міської ради, головний бухгалтер

Марінченко  Л.В.                головний   спеціаліст відділу обліку  та  звітності ви-

конавчого комітету  Лиманської  міської ради

Наумов В.В. головний спеціаліст сектору екології та природних 

ресурсів  виконавчого комітету Лиманської міської  ради



2. Надати комісії по інвентаризації активів та зобов’язань повноваження  з

переоцінки активів та зобов'язань виконавчого  комітету Лиманської  міської ради,

визначення результатів  втрати  (відновлення)  корисності  активів  та  продовження

строків корисного використання матеріальних активів у разі, якщо актив придат-

ний до використання, а типовий строк використання такого активу закінчився.

3. Розпорядження міського голови від 02.10.2018р.  № 515 «Про утворення 

комісії по інвентаризації грошових коштів, основних та необоротних матеріальних 

активів, запасів, бланків суворого обліку та розрахунків» визнати таким, що 

втратило чинність.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова П.Ф. Цимідан


